

دفتر چه و کارت جدیدی جایگزین دفتر چه بیمه‌هانی شود

سازمان تأمین اجتماعی با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد دفتر درمانی سازمان تأمین اجتماعی در مشهد و کارگزاری‌های این سازمان از اول اسفند متوقف شده و هیچ دفتر چه و کارت جدیدی جایگزین دفتر درمانی فعلی نمی‌شود.

به گزارش پیمان آشنا به نقل از ایسنا بر اساس این اطلاعیه بیمه شدگان و وابستگان مسافر که بر کفایه‌های دفتر آنها به اتمام رسیده نگران نباشند. با همراه داشتن یکی از مدارک معتبر کار ملی، شناسنامه، به اول دفتر دفتر چه بیمه (به پشتک و مرکز درمانی مراجعه کنند و خدمات لازم را دریافت می‌کنند.

در ادامه این اطلاعیه آمده است دفتر درمانی سازمان تأمین اجتماعی با متفرج حذف می‌شود و دفتر درمانی فعلی نیز به شدت مدارک تا آخرین برگ آن فرستاده و قابل استفاده است پس از اتمام دفتر درمانی، درخواست می‌شود بیمه شدگان به شعب و کارگزاری‌ها مراجعه کنند. زیرا اول اسفند دفتر چه جدید صادر نمی‌شود.

همچنین در اطلاعیه مذکور به بیمه شدگان به اطلاع شد که در این میان شرکت‌های سوچود و افرا در شاد با بیمه شدگان و وابستگان تماس می‌گیرند و به بهانه توقف انتشار دفتر چه، کارت بیمه درمان ملایمی، کارت خودبند درمان کارت درمانی درمان و راه‌آهن آنها معرفی می‌کنند و مدعی می‌شوند که قبل از دریافت وجه کارت جدید برای آنها صادر کنند. این افراد نسبت به اقدامات افرا و بار دیگر این سازمان تأکید می‌کنند که قبل حذف تهرینی دفتر چه صادر کارت دفتر چه جدیدی صادر نمی‌شود و هر مراجعه به بیمه شدگان یا نمایان صدور کارت جدید درمانی کارکنان درمانی است و بیمه شدگان به این تماس‌ها اعتماد نکنند و موضوع را به مرکز ارتباطات مردمی این سازمان ۱۴۴۰ اطلاع دهند.

بسته «آزمایش در خانه» در دسترس دانش آموزان قرار گرفت

مدیرعامل شرکت صنایع تجهیزات پزشکی گفت بسته «آزمایشگاهی آزمایش در خانه» و نمونه تکمیل آموزش‌های مجازی تولید و در دسترس دانش آموزان قرار گرفت.

به گزارش پیمان آشنا به نقل از مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش، علی‌محمد مصفاei با اشاره به تاریخچه تأسیس شرکت صنایع آموزشی اعلام کرد در راستای اهمیت آموزش و استفاده بهینه از سرمایه‌گذاری‌های کلان آموزشی وزارت آموزش و پرورش و سازمان آموزش و پرورش استعدادهای درخشان، صنایع تولیدی با هدف معرفی و استفاده از توانمندی‌های شرکت صنایع آموزشی در امور آموزش و پرورش اقدام به تولید بسته‌های آموزشی با نام علمی خلایق، برای دانش‌آموزان و معلمان محصلان گرامری، کمک‌آموزشی، آزمایشگاهی و کارگاهی را برای کلیه دوره‌های تحصیلی متوسط اول تا ششم (اول، تغییرات فن آوری، بیولوژی، و معرفی کتاب‌های درسی طراحی، نمونه‌سازی و تولید می‌نمایند و با عضویت در سازمان‌های نظارتی و مشاوره‌ای معتمد جهت ارائه خدمات آموزشی و توسعه و نوآوری در دانش، کویافته‌ها سیستم مدیریت کیفیت ISO ۹۰۰۱ و کویافته‌ها تعهد به تعالی (EFGM) رونه‌ریز بر تولید و کویافته‌ها کیفیت محصولات خود می‌توانند.

مدیرعامل شرکت صنایع آموزشی با اشاره به شرایط ناشی از کرونا اظهار کرد تعالی مدارس باعث شده تا دانش آموزان از طریق فضای مجازی آموزش‌های خود را بپذیرند.

مصفاei بیان اینکه شرکت صنایع آموزشی در راستای رفع این وضعیت آموزشی معلمان و تکمیل این نوع آموزش‌ها اقدام به تولید محصولات آموزشی با کمک به دانش آموزان کرده است. اظهار کرد محصولات مذکور ویژه ذوق و باهوشی مختلف دانش‌آموزان از اول ابتدایی تا نهم متوسطه طراحی و آزمایش‌های موجود در کتاب درسی این زمینه پوشش می‌دهد تا دانش آموزان با مینویز قطعات این بسته اقدام به اتمام آزمایش‌های درسی کنند.

به گزارش پیمان آشنا به نقل از دلایل کودکان کوهگامی سران کرد و گفت: بخشی از این ازواج‌ها به این علت است که وضعیت‌های مطلوب اقتصادی اجتماعی وجود ندارد. وی افزود: بخشی از این ازواج‌ها نیز به این علت است که مشکلاتی در خانواده وجود دارد که آنها را به این سمت سوق می‌دهد که فرزند خود را زودتر از این موجود به ازواج بکنند. شرایط اقتصادی ممکن است موجب شود که خانواده‌ها به ملاقات کارکنان ازواج بپردازند یا آنها را به سمت ازواج سوق دهند.

بهره‌های فرهنگی و فکری آداب رسوم و سنن و بخشی دیگری از این ازواج‌ها ناشی از مشکلات و آسیب‌های اجتماعی است. بنابراین بخشی از ازواج کودکان تابع تفکرات و بهره‌های این منطقه است.

به گزارش پیمان آشنا به نقل از ایسنا، روزنامه‌های «پل» و «گل» شناخته می‌شود. احتمالاً قابلیت تمیز شدن خودکار و سیستم تشخیص صدای «پل» مانند «پر خوراد خواهد بود.

به گزارش پیمان آشنا به نقل از استیم، این به تازگی پست جدیدی با موضوع «گزارش‌دهی مبتنی بر صدا برای یک وسیله الکترونیکی نصب شده روی سر» به ثبت رسیده است. این عنوان می‌دهد این شرکت سرگرم توسعه قابلیت‌های برای عینک «AR» خود است که به آن توانایی تشخیص صداهای دور و مکان آنها را می‌دهد.

ایل در این اختراع به جزئیات عملکرد این قابلیت اشاره‌ای کرده است. اما «پل» احتمالاً منشأ صداهایی که فراتر از مینیال شنیدنی کاربر هستند را با نویز یکسخت به او اطلاع خواهد داد. به عبارت دیگر، به کمک این عینک می‌توان منشأ صداهایی را تشخیص داد که در حالت عادی امکان شنیدن آنها وجود ندارد.

ایل پیشتر پست دیگری ثبت کرده بود که نشان می‌داد این عینک احتمالاً سیستم صوتی سه بعدی پر خوراد خواهد بود. حلق ثبت جدید نشان می‌دهد که ایل می‌خواهد قابلیت‌های سیستم صوتی عینک «AR» خود را بیش از پیش افزایش دهد.

پست دیگری که سه روز قبل (۲۵ فوریه) توسط کمپانی «گزارش‌دهی مبتنی بر صدا» ثبت شده است. این عینک «پل» می‌تواند به قابلیت بازسازی خودکار شیء‌ها یا به قول «اپتیکال» (Opticals) پر خوراد باشد. این سند حق اختراع که با عنوان «کنترل ذرات ریزه‌ای الکترونیکی نصب شده روی سر» ثبت شده و سیستمی است که می‌تواند به طرز خودکار غبار و دیگر اجزای خارجی ایل از روی شیء‌های عینک عینک-اسمپلر که ایل می‌گوید «مژگاندهای اپتیکی» پاک می‌کند.

جزئیات چگونگی بازسازی باکس‌های «پل» ایل «گل» معلوم نیست. اما منظور از این ثبت نام این محصول می‌تواند با استفاده از روش‌های گرید و تغییر از روی شیء‌های عینک حذف کند و همچنین احتمالاً «پل» ایل «گل» (اول اسفند ۲۰۲۲ به بار عرضه خواهد شد.



کلیدر

یک چهره کتاب

کلیدر: جدال دوم نویسنده محدودت‌های فرهنگی معاصر

پیمان آشنا محمود دولت‌آبادی، نویسنده چیره دست و سرشناس ایرانی که جایزه‌های بین‌المللی عالی‌پایان می‌خاستگی سوسیسی و جایزه شوالیه ادب و هنر فرانسه را هم در کارنامه پرآوازه دارد، مانند بزرگان هم‌ساز صفحه‌ها و ده‌جادی کلیدر را با الهام از یک واقعه تاریخی در دوران

معاون وزیر بهداشت و سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا گفت: پیشگیری از بروز یک‌نبرد واقعی است. آنچه در مورد این بلایی بهتر ضلوعت خواهد کرد قطعا در آینده یکی از شاخص‌های موفقیت کشورها، مدیریت و رهبران کشورها در بیماری کووید-۱۹ است.

به گزارش پیمان آشنا به نقل از روابط عمومی وزارت بهداشت، علیرضا ربیسی خاطر نشان کرد در تولید ماسک، لوازم حفاظت فردی و ویتیلانور این مرحله‌ای رسیدیم که الان صاف می‌کنیم. بنابراین کشور ما با تکیه بر مردم توانست در مقابل این بیماری ایستادگی کند. یکی از بزرگترین اقتضای که به ما کمک کردند، ابزارهای و کسبه بودند که فردی که یک مگزه در امر دارد و کسب روزی حلال می‌کند، گفتیم کسب و کارت را تعطیل نکنیم که این کار را انجام داد. این خیلی مهم است. چارچوبی که در سطح دنیا برای متخلفین وجود دارد واقعا زیاد است و وقتی به افراد می‌گویند در خانه بمانید، ملاحظه به عنوان نمونه دو هزار دلار پرداخت می‌کنند اما ما این کار را نکرديم و اتفاقا همان بازاری‌ها و کسبه در کار خود هم شرکت کردند و به ما کمک کردند.

وی افزود: کووید-۱۹ نه صرف شده و نه از بین رفته است. از زمانی که ۱۰۰ درصد از جمعیت این کشور شنونده کرونا خواهد بود اصلاحات ریشه کنی کرونا در جامعه لازم است. معنی ندارد. بنابراین تا زمانی که میزان آلودگی و آلودگی کامل نشده، این بیماری را و کار داریم اگر می‌بینیم در جایی بیماری در حال

معاون وزیر بهداشت اعلام کرد: تزریق ماهانه ۲۰ میلیون واکسن کرونا در کشور از تیر ماه



معاون وزیر بهداشت و سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا گفت: پیشگیری از بروز یک‌نبرد واقعی است. آنچه در مورد این بلایی بهتر ضلوعت خواهد کرد قطعا در آینده یکی از شاخص‌های موفقیت کشورها، مدیریت و رهبران کشورها در بیماری کووید-۱۹ است.

معاون وزیر بهداشت افزود: یک ایده دارم که در برخی از شرایط به جای جریمه، باید جمعیت مطلق قتل شویم اگر کسی اصرار به ورود به یک منطقه دارد، باید یکی دو روز در قرنطینه‌ای که آن اساتل تعیین می‌کند، بماند و با هزینه خودش راه مقابله با ویروس‌های جیش یافته رعایت پروتکل‌ها و از همه مهمتر استفاده از ماسک و رعایت فاصله گذاری و نداشتن تماس‌های شخصی بیشتر و رهاگری بیماری است. باید به این سوال ساده پاسخ دهید که امروز ۱۰۰ بیمار مثبت داشته ایم، به ازای هر بیمار مثبت باید ۱۰ تست خیلی با ما همکاری کردند. در عید نوروز سال ۹۹ و سال قبل از آن هم که گرفتار شدیم، سفرو و مسافرت نگردند و هر چه در دسترس نیست است که چه اتفاقی رخ می‌دهد.

معاون وزیر بهداشت افزود: یک ایده دارم که در برخی از شرایط به جای جریمه، باید جمعیت مطلق قتل شویم اگر کسی اصرار به ورود به یک منطقه دارد، باید یکی دو روز در قرنطینه‌ای که آن اساتل تعیین می‌کند، بماند و با هزینه خودش راه مقابله با ویروس‌های جیش یافته رعایت پروتکل‌ها و از همه مهمتر استفاده از ماسک و رعایت فاصله گذاری و نداشتن تماس‌های شخصی بیشتر و رهاگری بیماری است. باید به این سوال ساده پاسخ دهید که امروز ۱۰۰ بیمار مثبت داشته ایم، به ازای هر بیمار مثبت باید ۱۰ تست خیلی با ما همکاری کردند. در عید نوروز سال ۹۹ و سال قبل از آن هم که گرفتار شدیم، سفرو و مسافرت نگردند و هر چه در دسترس نیست است که چه اتفاقی رخ می‌دهد.

معاون وزیر بهداشت افزود: یک ایده دارم که در برخی از شرایط به جای جریمه، باید جمعیت مطلق قتل شویم اگر کسی اصرار به ورود به یک منطقه دارد، باید یکی دو روز در قرنطینه‌ای که آن اساتل تعیین می‌کند، بماند و با هزینه خودش راه مقابله با ویروس‌های جیش یافته رعایت پروتکل‌ها و از همه مهمتر استفاده از ماسک و رعایت فاصله گذاری و نداشتن تماس‌های شخصی بیشتر و رهاگری بیماری است. باید به این سوال ساده پاسخ دهید که امروز ۱۰۰ بیمار مثبت داشته ایم، به ازای هر بیمار مثبت باید ۱۰ تست خیلی با ما همکاری کردند. در عید نوروز سال ۹۹ و سال قبل از آن هم که گرفتار شدیم، سفرو و مسافرت نگردند و هر چه در دسترس نیست است که چه اتفاقی رخ می‌دهد.

معاون وزیر بهداشت افزود: یک ایده دارم که در برخی از شرایط به جای جریمه، باید جمعیت مطلق قتل شویم اگر کسی اصرار به ورود به یک منطقه دارد، باید یکی دو روز در قرنطینه‌ای که آن اساتل تعیین می‌کند، بماند و با هزینه خودش راه مقابله با ویروس‌های جیش یافته رعایت پروتکل‌ها و از همه مهمتر استفاده از ماسک و رعایت فاصله گذاری و نداشتن تماس‌های شخصی بیشتر و رهاگری بیماری است. باید به این سوال ساده پاسخ دهید که امروز ۱۰۰ بیمار مثبت داشته ایم، به ازای هر بیمار مثبت باید ۱۰ تست خیلی با ما همکاری کردند. در عید نوروز سال ۹۹ و سال قبل از آن هم که گرفتار شدیم، سفرو و مسافرت نگردند و هر چه در دسترس نیست است که چه اتفاقی رخ می‌دهد.

معاون وزیر بهداشت اعلام کرد: تزریق ماهانه ۲۰ میلیون واکسن کرونا در کشور از تیر ماه

رئیس تاکید کرد پیش بینی ما این است که تا هفته پایان اسفند حدود ۲۰ هزار جواز واکسن از سید کوواکس به دست ما برسد و به تدریج واکسن‌های کوواکس به فاصله هر ۱۰ روز یکبار تا ۴۰ میلیون جواز تا اواخر دیماه خواهد بود. از هندوستان شرکت بهارات حدود ۲۰۰ هزار واکسن می‌رسد. بنابراین مجموعه‌ای متنوع از واکسن‌ها در اختیار داریم و در فاز سه، گروه‌های مانند مطب‌های پزشکان، متخصصین عفونی، داخلی، اطفال، دندانپزشکان، پزشکان عمومی، سالمندان بالای ۷۵ سال، به ترتیب شامل کمترین تا ۶۵ سال و گروه ۱۶ تا ۶۴ ساله برای بیماری‌های زمینه‌ای را واکسن می‌کنیم.

وی یادآور شد اولین واکسن ایرانی که به دست ما خواهد رسید، واکسن پاستور است که در هفته‌های آینده واکسن‌های محدود - ۹ هزار نفر را شروع می‌کنیم و از فرودین وارد بهشت‌ها ما تقریباً حدود ۲۰ میلیون جواز واکسن را با خود به دست ما خواهیم رسانید. در اواخر دیماه، ما اگر مراحل واکسن کووید-۱۹ ایران پیش برود که تا الان هم خوب پیش رفته از اواخر دیماه بهشت ما با تولید نیمه صنعتی، حدود یک و نیم میلیون جواز به دست ما خواهد رسید. اما از تیرماه ملاحظه حدود ۱۰ تا ۱۵ میلیون جواز واکسن به دست ما می‌رسد.

سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا افزود: پیش‌بینی ما این است که از تیرماه به بعد ماهانه ۱۵ میلیون واکسن تزریق کنیم تا اواخر آذر ماه جمعیت مورد نظر که حدود ۵۰ تا ۷۵ میلیون نفر است و ۲۰ میلیون جواز واکسن نیاز دارد تا اواسط تیرماه.

معاون وزیر بهداشت افزود: یک ایده دارم که در برخی از شرایط به جای جریمه، باید جمعیت مطلق قتل شویم اگر کسی اصرار به ورود به یک منطقه دارد، باید یکی دو روز در قرنطینه‌ای که آن اساتل تعیین می‌کند، بماند و با هزینه خودش راه مقابله با ویروس‌های جیش یافته رعایت پروتکل‌ها و از همه مهمتر استفاده از ماسک و رعایت فاصله گذاری و نداشتن تماس‌های شخصی بیشتر و رهاگری بیماری است. باید به این سوال ساده پاسخ دهید که امروز ۱۰۰ بیمار مثبت داشته ایم، به ازای هر بیمار مثبت باید ۱۰ تست خیلی با ما همکاری کردند. در عید نوروز سال ۹۹ و سال قبل از آن هم که گرفتار شدیم، سفرو و مسافرت نگردند و هر چه در دسترس نیست است که چه اتفاقی رخ می‌دهد.

معاون وزیر بهداشت افزود: یک ایده دارم که در برخی از شرایط به جای جریمه، باید جمعیت مطلق قتل شویم اگر کسی اصرار به ورود به یک منطقه دارد، باید یکی دو روز در قرنطینه‌ای که آن اساتل تعیین می‌کند، بماند و با هزینه خودش راه مقابله با ویروس‌های جیش یافته رعایت پروتکل‌ها و از همه مهمتر استفاده از ماسک و رعایت فاصله گذاری و نداشتن تماس‌های شخصی بیشتر و رهاگری بیماری است. باید به این سوال ساده پاسخ دهید که امروز ۱۰۰ بیمار مثبت داشته ایم، به ازای هر بیمار مثبت باید ۱۰ تست خیلی با ما همکاری کردند. در عید نوروز سال ۹۹ و سال قبل از آن هم که گرفتار شدیم، سفرو و مسافرت نگردند و هر چه در دسترس نیست است که چه اتفاقی رخ می‌دهد.

معاون وزیر بهداشت افزود: یک ایده دارم که در برخی از شرایط به جای جریمه، باید جمعیت مطلق قتل شویم اگر کسی اصرار به ورود به یک منطقه دارد، باید یکی دو روز در قرنطینه‌ای که آن اساتل تعیین می‌کند، بماند و با هزینه خودش راه مقابله با ویروس‌های جیش یافته رعایت پروتکل‌ها و از همه مهمتر استفاده از ماسک و رعایت فاصله گذاری و نداشتن تماس‌های شخصی بیشتر و رهاگری بیماری است. باید به این سوال ساده پاسخ دهید که امروز ۱۰۰ بیمار مثبت داشته ایم، به ازای هر بیمار مثبت باید ۱۰ تست خیلی با ما همکاری کردند. در عید نوروز سال ۹۹ و سال قبل از آن هم که گرفتار شدیم، سفرو و مسافرت نگردند و هر چه در دسترس نیست است که چه اتفاقی رخ می‌دهد.

فرهنگ‌های گوناگون

فرهنگ‌های گوناگون: جدال دوم نویسنده محدودت‌های فرهنگی معاصر

پیمان آشنا محمود دولت‌آبادی، نویسنده چیره دست و سرشناس ایرانی که جایزه‌های بین‌المللی عالی‌پایان می‌خاستگی سوسیسی و جایزه شوالیه ادب و هنر فرانسه را هم در کارنامه پرآوازه دارد، مانند بزرگان هم‌ساز صفحه‌ها و ده‌جادی کلیدر را با الهام از یک واقعه تاریخی در دوران

معاون وزیر بهداشت و سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا گفت: پیشگیری از بروز یک‌نبرد واقعی است. آنچه در مورد این بلایی بهتر ضلوعت خواهد کرد قطعا در آینده یکی از شاخص‌های موفقیت کشورها، مدیریت و رهبران کشورها در بیماری کووید-۱۹ است.

به گزارش پیمان آشنا به نقل از روابط عمومی وزارت بهداشت، علیرضا ربیسی خاطر نشان کرد در تولید ماسک، لوازم حفاظت فردی و ویتیلانور این مرحله‌ای رسیدیم که الان صاف می‌کنیم. بنابراین کشور ما با تکیه بر مردم توانست در مقابل این بیماری ایستادگی کند. یکی از بزرگترین اقتضای که به ما کمک کردند، ابزارهای و کسبه بودند که فردی که یک مگزه در امر دارد و کسب روزی حلال می‌کند، گفتیم کسب و کارت را تعطیل نکنیم که این کار را انجام داد. این خیلی مهم است. چارچوبی که در سطح دنیا برای متخلفین وجود دارد واقعا زیاد است و وقتی به افراد می‌گویند در خانه بمانید، ملاحظه به عنوان نمونه دو هزار دلار پرداخت می‌کنند اما ما این کار را نکرديم و اتفاقا همان بازاری‌ها و کسبه در کار خود هم شرکت کردند و به ما کمک کردند.

وی افزود: کووید-۱۹ نه صرف شده و نه از بین رفته است. از زمانی که ۱۰۰ درصد از جمعیت این کشور شنونده کرونا خواهد بود اصلاحات ریشه کنی کرونا در جامعه لازم است. معنی ندارد. بنابراین تا زمانی که میزان آلودگی و آلودگی کامل نشده، این بیماری را و کار داریم اگر می‌بینیم در جایی بیماری در حال

به گزارش پیمان آشنا به نقل از دلایل کودکان کوهگامی سران کرد و گفت: بخشی از این ازواج‌ها به این علت است که وضعیت‌های مطلوب اقتصادی اجتماعی وجود ندارد. وی افزود: بخشی از این ازواج‌ها نیز به این علت است که مشکلاتی در خانواده وجود دارد که آنها را به این سمت سوق می‌دهد که فرزند خود را زودتر از این موجود به ازواج بکنند. شرایط اقتصادی ممکن است موجب شود که خانواده‌ها به ملاقات کارکنان ازواج بپردازند یا آنها را به سمت ازواج سوق دهند.

بهره‌های فرهنگی و فکری آداب رسوم و سنن و بخشی دیگری از این ازواج‌ها ناشی از مشکلات و آسیب‌های اجتماعی است. بنابراین بخشی از ازواج کودکان تابع تفکرات و بهره‌های این منطقه است.

به گزارش پیمان آشنا به نقل از ایسنا، روزنامه‌های «پل» و «گل» شناخته می‌شود. احتمالاً قابلیت تمیز شدن خودکار و سیستم تشخیص صدای «پل» مانند «پر خوراد خواهد بود.

به گزارش پیمان آشنا به نقل از استیم، این به تازگی پست جدیدی با موضوع «گزارش‌دهی مبتنی بر صدا برای یک وسیله الکترونیکی نصب شده روی سر» به ثبت رسیده است. این عنوان می‌دهد این شرکت سرگرم توسعه قابلیت‌های برای عینک «AR» خود است که به آن توانایی تشخیص صداهای دور و مکان آنها را می‌دهد.

ایل در این اختراع به جزئیات عملکرد این قابلیت اشاره‌ای کرده است. اما «پل» احتمالاً منشأ صداهایی که فراتر از مینیال شنیدنی کاربر هستند را با نویز یکسخت به او اطلاع خواهد داد. به عبارت دیگر، به کمک این عینک می‌توان منشأ صداهایی را تشخیص داد که در حالت عادی امکان شنیدن آنها وجود ندارد.

ایل پیشتر پست دیگری ثبت کرده بود که نشان می‌داد این عینک احتمالاً سیستم صوتی سه بعدی پر خوراد خواهد بود. حلق ثبت جدید نشان می‌دهد که ایل می‌خواهد قابلیت‌های سیستم صوتی عینک «AR» خود را بیش از پیش افزایش دهد.

پست دیگری که سه روز قبل (۲۵ فوریه) توسط کمپانی «گزارش‌دهی مبتنی بر صدا» ثبت شده است. این عینک «پل» می‌تواند به قابلیت بازسازی خودکار شیء‌ها یا به قول «اپتیکال» (Opticals) پر خوراد باشد. این سند حق اختراع که با عنوان «کنترل ذرات ریزه‌ای الکترونیکی نصب شده روی سر» ثبت شده و سیستمی است که می‌تواند به طرز خودکار غبار و دیگر اجزای خارجی ایل از روی شیء‌های عینک عینک-اسمپلر که ایل می‌گوید «مژگاندهای اپتیکی» پاک می‌کند.

جزئیات چگونگی بازسازی باکس‌های «پل» ایل «گل» معلوم نیست. اما منظور از این ثبت نام این محصول می‌تواند با استفاده از روش‌های گرید و تغییر از روی شیء‌های عینک حذف کند و همچنین احتمالاً «پل» ایل «گل» (اول اسفند ۲۰۲۲ به بار عرضه خواهد شد.

می‌آید بیشتر شخصیت‌ها بر اساس واقعیت ساخته شده‌اند و هر جا لازم بوده با قدرت خیال و صفا ناپدید دولت آبدی پروبال گرفتند. توصیف‌های دولت‌آبادی از سبک زندگی مردم و زندگی و آمیخته‌های آنان در این اثر و البته همه آثار، اثر آندرق حقیقی واقعی و قانع کننده که به راحتی می‌شود فهمید، نویسنده تمام آنها را با گوشت پوست خود کرده و با خیال‌پرایی صرف به آنها نرسیده است.

هانی بیرای زندگی



من بخاطر چیزی که دنیا در مورد من می‌اندیشد زندگی نمی‌کنم، بلکه بخاطر چیزی که خودم در مورد خود می‌اندیشم زندگی می‌کنم

تازه‌های سلامت

تشخیص زودهنگام احتمال ابتلا به نوعی سرطان خون با آزمایش ژنتیک

متخصصان علوم پزشکی و آزمایشگاهی، نوعی آزمایش ژنتیکی جدید برای پیش‌بینی احتمال ابتلا به یک نوع سرطان خون شایع تولید کردند.

به گزارش پیمان آشنا به نقل از ایسنا، این یافته می‌تواند به پیش‌پرده‌ها، هستند. هتندار زودهنگام داده و شناس زنده‌ماندن آنها را افزایش دهد.

این نوع سرطان گلبول‌های سفید خون را تحت تأثیر قرار می‌دهد. چندین سال طول می‌کشد که به ازای شکل بگیرد و پیشتر در افراد بالای ۶۰ سال دیده می‌شود.

شده این نوع سرطان متفاوت است. بعضی از مبتلانی به آن دچار لاعرضی و نومه‌هایی در گردن و ریزش بقل می‌شوند. در حالی که در برخی دیگر، گریبان سرطان علامتی نشان نمی‌دهد.

با مطالعه نمونه خون افراد مبتلا به این نوع سرطان، کنونی متعلق در یافتند که آنها اغلب «پیش‌زمینه ژنتیک» یکسانی برای ابتلا به اشکال پیش‌رونده این نوع سرطان دارند.

این نتیجه‌ها می‌تواند به شناسایی و توسعه تست‌های تشخیصی سرطان کمک کند که به سرعت تشخیص افتراقی‌تر و بی‌خطرتر برای سرطان خون حرکت کند.

درمان‌های اصلی برای سرطان خون، شیمی‌درمانی یا پیونددهی برای از بین بردن سلول‌های سرطانی، درواهی همدند سرطان برای کنترل رشد سرطان یا پیوند سلول‌های بنیادی برای تولید گلبول‌های سفید است.

طبق گفته سازمان بهداشت جهانی، برتلیا از ۱۰۰ نفر، هفت نفر پس از تشخیص این نوع سرطان علاج با بیشترین زنده می‌مانند.

پروفیسور جیمز آن از مرکز سرطان دانشگاه نیوکاسل، گفت: شواهد جدید نشان می‌دهد که درمان زودرس برای بیماران در معرض خطر ابتلا به سرطان خون پیش‌رونده، می‌تواند به طرز چشم‌گیری بر نتایج درمان سرطان را تاخیر بیندازد و شانس زنده ماندن را افزایش دهد.

نتایج حاصل از این مطالعه مشترک به بیماران و پزشکان کمک می‌کند تا تصمیمات مهمی درباره زمان شروع درمان بگیرند.



باجلعه همراه باشید

صنعه «جامعه» با رویکردی متفاوت از گذشته با مطالب متنوع در حوزه‌های جامعه‌شناسی، روانشناسی، سلامت، تقویت مهارت‌های فنی، آگاهی‌بخشی، توسعه مهارت‌های مدیریتی و فرهنگی و قضایی و هزاران موضوع جدید و خلاقانه دیگر، می‌تواند خانه خاتمه‌یابان است.

آموزش و تفریح با هم‌راهی شما بران همگامی پیام آشنا در راستای ارتقای سبک زندگی کارمندان، نظارت بر دیدگاه و انتقاد سازنده توسط ما در میان یکدیگر است. با مطالب صاحبان قلم در حوزه‌های اجتماعی استقبال می‌شود.

شماره تماس: ۰۲۱۵۵۲۳۸۸۰